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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

FICHA TÉCNICA

La recogida de la información se realizó entre los días 10 y 15 de Octubre de 2002, a través de entrevista
telefónica individual, mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a una muestra representativa
de la población de la Comunidad Autónoma del País Vasco.

El diseño de la investigación, el análisis de los resultados y la redacción del informe es
responsabilidad exclusiva del Gabinete de Prospección Sociológica de la Presidencia del Gobierno Vasco.
La recogida de información fue realizada por la empresa Gizaker S.L., sita en Industrialdea de Gojain Ed.
C-2º, 01170 Legutiano (Araba).

La muestra, dirigida a una población de 18 o más años, recogió un total de 1000 entrevistas: 300 en
Araba, 400 en Bizkaia y 300 en Gipuzkoa. Los datos han sido ponderados a posteriori según la distribución
real de la población por Territorios y perfil sociopolítico.

La selección de las personas a entrevistar se realizó por procedimiento polietápico y estratificado,
mediante rutas aleatorias –a partir de 50 puntos de inicio- de 20 encuestas cada una, con selección
posterior de las personas según cuotas de sexo, edad y situación laboral.

El error muestral1 se estima en un + 3,2% para un nivel de confianza del 95,5% y siendo p=q=0,5.

Los datos del informe se presentan tanto en totales poblacionales como en segmentaciones
sociodemográficas o sociopolíticas tales como el Territorio de residencia, el autoposicionamiento en el eje
vasco-español y el partido que genera mayor simpatía2.

                                                          

1 El error muestral es el atribuible en el caso de muestras completamente aleatorias.
2 En relación a la variable “simpatía política” hay que tener en cuenta que algunos de los subcolectivos que la integran presentan
escaso número de efectivos, por lo que estos datos han de ser tomados en consideración con cierta cautela. Por otro lado, en el
caso de Aralar y UA no ha habido ninguna persona que señalara esos partidos.
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

CONOCIMIENTO DE LA EXISTENCIA DE LA PROPUESTA

El pasado 27 de septiembre el Lehendakari Ibarretxe con el apoyo de PNV, EA e IU,  presentó en el Parlamento Vasco una propuesta para un Nuevo Pacto Político para la
Convivencia. ¿Ha oído Ud. hablar de tal propuesta?

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

SÍ.......................................................................... 70 63 71 71 75 68 58 67 75 84 89 0 69 78 73 0 70 57 66

NO ........................................................................ 30 37 29 29 24 32 40 32 24 16 11 0 31 22 27 0 30 42 33

NS/NC................................................................... 1 1 1 1 1 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100



 LA OPINIÓN DE LA SOCIEDAD VASCA SOBRE EL NUEVO PACTO POLÍTICO PARA LA CONVIVENCIA 3

(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

CONVENIENCIA DE NUEVAS PROPUESTAS POLÍTICAS

Teniendo en cuenta la situación de conflicto político y de violencia existente actualmente en el País Vasco, ¿cree Ud. que se han de realizar nuevas propuestas políticas
o que es mejor seguir como hasta ahora?

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

REALIZAR NUEVAS PROPUESTAS POLÍTICAS ............... 75 75 76 73 85 70 71 58 83 92 92 0 66 58 83 0 54 73 73

SEGUIR COMO HASTA AHORA ................................... 9 9 10 8 5 12 12 14 8 4 0 0 22 19 9 0 26 6 7

NS/NC................................................................... 16 15 14 19 11 18 17 28 9 4 8 0 12 24 9 0 20 21 19

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

OPINIÓN SOBRE LAS IDEAS DE LA PROPUESTA DEL LEHENDAKARI

Esa propuesta del Lehendakari contiene algunas ideas que le leo a continuación, para que Ud. me diga si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo, con cada
una de ellas:

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

EN EL PAÍS VASCO NO SOBRA NADIE Y EL FUTURO
LO TENEMOS QUE CONSTRUIR ENTRE TODOS, SIN
EXCLUSIÓN DE NADIE...............................................

92 90 93 90 95 91 86 84 97 97 91 0 84 91 90 0 89 90 91

LA SOCIEDAD VASCA TIENE DERECHO A SER
CONSULTADA PARA DECIDIR SU PROPIO FUTURO.........

87 85 88 86 98 84 71 76 95 96 98 0 55 76 92 0 77 88 88

HAY QUE ESTABLECER GARANTÍAS PARA QUE LA
RELACIÓN DEL PAÍS VASCO CON EL ESTADO NO SE
PUEDA MODIFICAR SIN ACUERDO DE AMBOS ...............

83 81 86 80 84 87 76 65 93 83 70 0 67 92 80 0 84 79 81

EL GOBIERNO ESPAÑOL HA DE RESPETAR LO QUE
LA MAYORÍA DE VASCOS Y VASCAS DECIDAN SOBRE
SU FUTURO POLÍTICO ..............................................

81 74 80 85 96 74 65 66 93 98 100 0 50 71 78 0 48 80 80

EL PUEBLO VASCO ES UN PUEBLO DE EUROPA
CON IDENTIDAD PROPIA ...........................................

73 62 75 76 91 67 48 59 86 97 90 0 46 62 85 0 60 67 71
* LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100, PORQUE EXPRESAN EL % DE PERSONAS "MÁS BIEN DE ACUERDO" CON CADA UNA DE LAS IDEAS, POR SEPARADO
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

OPINIÓN SOBRE NUEVAS COMPETENCIAS PROPUESTAS PARA EL PAÍS VASCO
Más concretamente, sobre el desarrollo del autogobierno el Lehendakari propone nuevas competencias para el País Vasco. De las que le voy a leer a continuación
dígame, por favor, si le parecen a Ud. bien o mal:

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

ESTRECHAR LA RELACIONES ENTRE LA CAPV Y NAVARRA SI ASÍ LO QUISIERAN LOS NAVARROS Y NAVARRAS

BIEN...................................................................... 81 76 83 81 92 78 66 61 89 98 96 0 65 75 88 0 61 79 77

NI BIEN, NI MAL....................................................... 3 2 3 4 1 4 6 6 2 0 0 0 4 4 3 0 7 4 5

MAL....................................................................... 6 12 6 3 2 7 13 5 3 2 4 0 18 10 10 0 0 6 5

NS/NC................................................................... 10 9 8 13 4 11 15 28 6 0 0 0 13 11 0 0 32 11 14

DISPONER DE UN MARCO PROPIO DE RELACIONES LABORALES

BIEN...................................................................... 78 66 79 82 93 74 56 61 94 100 100 0 38 59 79 0 49 74 79

NI BIEN, NI MAL....................................................... 2 4 2 1 1 3 0 1 2 0 0 0 0 3 6 0 0 1 3

MAL....................................................................... 12 20 12 7 2 16 25 17 1 0 0 0 47 26 13 0 17 16 7

NS/NC................................................................... 8 11 7 10 4 7 19 21 3 0 0 0 15 11 2 0 34 9 11

QUE EL PAÍS VASCO TENGA VOZ PROPIA EN EUROPA Y EN EL MUNDO

BIEN...................................................................... 76 65 77 78 95 71 43 62 93 100 96 0 28 55 81 0 59 71 77

NI BIEN, NI MAL....................................................... 3 6 3 2 1 4 5 2 1 0 0 0 1 8 12 0 7 3 3

MAL....................................................................... 14 24 14 9 1 17 40 12 4 0 0 0 63 31 7 0 17 13 9

NS/NC................................................................... 8 5 6 11 3 8 12 24 2 0 4 0 8 6 0 0 17 12 11

INTENSIFICAR LA COOPERACIÓN TRANSFRONTERIZA CON EL PAÍS VASCO FRANCÉS

BIEN...................................................................... 73 63 76 74 88 68 55 54 85 99 96 0 56 67 84 0 46 67 67

NI BIEN, NI MAL....................................................... 4 6 4 2 2 4 4 10 2 0 0 0 0 6 5 0 7 4 5

MAL....................................................................... 9 17 9 6 3 11 22 7 3 0 4 0 28 17 11 0 0 13 7

NS/NC................................................................... 14 15 11 18 7 17 19 30 9 1 0 0 15 10 0 0 47 16 21

QUE LAS INSTITUCIONES VASCAS TENGAN CAPACIDAD PARA CONVOCAR UN REFERÉNDUM

BIEN...................................................................... 72 63 72 76 92 63 46 65 91 94 96 0 29 48 86 0 44 66 72

NI BIEN, NI MAL....................................................... 2 4 3 1 1 4 3 1 1 0 0 0 0 6 3 0 0 2 4

MAL....................................................................... 15 22 15 11 1 20 37 6 3 6 0 0 60 40 8 0 17 16 8

NS/NC................................................................... 11 11 11 11 5 13 14 28 5 0 4 0 11 6 3 0 39 16 17

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

OPINIÓN SOBRE NUEVAS COMPETENCIAS PROPUESTAS PARA EL PAÍS VASCO

Más concretamente, sobre el desarrollo del autogobierno el Lehendakari propone nuevas competencias para el País Vasco. De las que le voy a leer a continuación
dígame, por favor, si le parecen a Ud. bien o mal

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

DISPONER DE SELECCIONES DEPORTIVAS NACIONALES VASCAS

BIEN...................................................................... 69 58 69 74 90 61 44 48 86 93 94 0 27 53 72 0 46 59 73

NI BIEN, NI MAL....................................................... 6 8 5 6 3 8 7 14 4 7 0 0 1 14 7 0 27 7 5

MAL....................................................................... 15 24 18 7 1 22 32 15 5 0 0 0 62 28 16 0 11 18 9

NS/NC................................................................... 10 10 8 13 6 9 17 23 5 0 6 0 9 5 5 0 16 16 13

GESTIONAR EN EXCLUSIVA NUESTROS RECURSOS NATURALES E INFRAESTRUCTURAS

BIEN...................................................................... 67 60 65 71 87 57 43 51 86 95 92 0 36 51 63 0 45 58 63

NI BIEN, NI MAL....................................................... 4 5 4 4 2 5 8 8 3 0 0 0 4 6 10 0 7 5 5

MAL....................................................................... 16 21 20 9 4 25 26 13 2 4 4 0 40 38 22 0 20 21 15

NS/NC................................................................... 13 15 11 16 7 13 23 28 9 1 4 0 21 6 5 0 28 16 17

DISPONER DE UN PODER JUDICIAL VASCO PROPIO

BIEN...................................................................... 64 53 64 70 88 51 44 46 86 100 96 0 23 42 65 0 42 56 60

NI BIEN, NI MAL....................................................... 4 5 3 5 2 6 1 7 2 0 0 0 0 11 6 0 9 5 4

MAL....................................................................... 20 28 22 13 3 30 37 19 5 0 0 0 69 41 20 0 17 23 18

NS/NC................................................................... 12 13 11 13 7 13 17 29 7 0 4 0 8 6 10 0 32 16 18

EL RECONOCIMIENTO DE LA DOBLE NACIONALIDAD VASCA Y ESPAÑOLA

BIEN...................................................................... 52 52 50 56 65 50 26 30 71 67 48 0 25 37 48 0 39 48 50

NI BIEN, NI MAL....................................................... 6 4 8 5 6 5 9 13 5 7 8 0 4 7 18 0 9 4 8

MAL....................................................................... 28 35 30 23 17 32 53 23 16 17 42 0 68 46 21 0 22 31 22

NS/NC................................................................... 13 9 12 16 11 13 12 34 8 9 2 0 2 11 13 0 31 16 20

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

INCIDENCIA DE UN MAYOR AUTOGOBIERNO

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

¿Cree Ud. que un mayor autogobierno para el País Vasco favorecería o perjudicaría a la economía vasca?
FAVORECERÍA......................................................... 41 38 42 42 62 31 19 33 58 69 77 0 8 24 34 0 43 31 41

PERJUDICARÍA ........................................................ 23 31 23 17 6 31 45 17 13 3 3 0 71 42 28 0 24 24 15

NI FAVORECERÍA, NI PERJUDICARÍA ........................... 6 6 7 5 5 7 10 4 6 9 3 0 5 4 10 0 0 10 5

NS/NC................................................................... 30 25 28 35 27 31 27 46 23 19 17 0 16 30 28 0 32 35 39

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Y favorecería o perjudicaría el funcionamiento de los servicios públicos tales como la sanidad, educación, accesibilidad a una vivienda, lucha contra la pobreza, etc.?
FAVORECERÍA......................................................... 59 58 56 65 77 50 45 39 78 89 81 0 25 57 57 0 37 51 52

PERJUDICARÍA ........................................................ 14 17 16 10 5 20 22 13 7 2 3 0 45 20 16 0 32 15 11

NI FAVORECERÍA, NI PERJUDICARÍA ........................... 8 10 9 4 6 9 11 7 4 7 2 0 9 6 22 0 0 10 9

NS/NC................................................................... 19 16 19 21 12 22 23 42 11 2 14 0 22 17 5 0 31 25 28

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

VALORACIÓN DE LA RONDA DE CONVERSACIONES DEL LEHENDAKARI

Además, el Lehendakari ha iniciado conversaciones con representantes de la economía, la sociedad y la política vascas, para conocer su opinión sobre la propuesta
presentada y solicitar su aportación. ¿Qué le parece esa iniciativa de realizar una ronda de conversaciones?

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

BIEN...................................................................... 88 85 89 88 95 85 80 76 96 100 88 0 76 80 94 0 74 85 86

NI BIEN, NI MAL....................................................... 2 2 3 1 1 3 2 2 2 0 2 0 2 2 4 0 7 1 3

MAL....................................................................... 4 6 5 2 1 6 7 3 0 0 8 0 13 10 2 0 5 8 1

NS/NC................................................................... 6 8 4 9 3 5 11 18 1 0 2 0 9 8 0 0 14 7 10

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

RATIFICACIÓN POPULAR DE LA PROPUESTA DEL LEHENDAKARI

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

Y el Lehendakari también propuso que el resultado final de este proceso sea ratificado por la sociedad vasca. ¿Le parece a Ud. bien o mal?
BIEN...................................................................... 78 73 78 82 94 73 57 62 96 97 98 0 47 63 92 0 78 72 73

NI BIEN, NI MAL....................................................... 5 4 6 3 1 6 9 8 1 0 0 0 4 10 3 0 7 9 4

MAL....................................................................... 7 10 8 3 0 9 18 7 1 0 2 0 29 17 0 0 5 6 8

NS/NC................................................................... 10 13 8 12 4 12 16 24 2 3 0 0 20 10 5 0 9 14 16

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

¿Y cree Ud. que la aprobación definitiva de este Nuevo Pacto Político mediante consulta popular, se debe de dar en una situación sin violencia y sin exclusiones?
SI.......................................................................... 89 89 91 86 90 90 87 77 95 98 80 0 79 91 97 0 96 89 84

NO ........................................................................ 3 3 3 3 4 2 2 1 2 0 9 0 5 1 0 0 0 4 3

NO QUIERO QUE SE HAGA NINGUNA CONSULTA........... 2 1 2 0 0 2 3 0 0 0 2 0 11 2 0 0 0 2 0

NS/NC................................................................... 7 8 4 11 5 5 8 22 3 2 10 0 5 7 3 0 4 6 12

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

INCIDENCIA DE LA PROPUESTA DEL LEHENDAKARI EN LA VIOLENCIA

¿CREE UD. QUE LA PROPUESTA DEL LEHENDAKARI NOS ACERCA A LA PAZ O QUE NOS ALEJA DE ELLA?

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

NOS ACERCA.......................................................... 42 42 43 41 63 33 20 28 70 81 56 0 7 24 41 0 31 30 36

NOS ALEJA............................................................. 17 23 18 12 5 23 34 13 7 2 8 0 57 37 10 0 24 18 12

NI NOS ACERCA, NI NOS ALEJA ................................. 12 15 12 10 9 13 14 23 5 8 18 0 11 23 25 0 7 12 14

NS/NC................................................................... 29 20 26 37 24 31 32 37 19 9 18 0 25 16 24 0 37 40 39

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

SENSACIONES CAUSADAS POR LA PROPUESTA DEL LEHENDAKARI

Y DÍGAME, POR FAVOR, SI A UD. PERSONALMENTE ESTA PROPUESTA DEL LEHENDAKARI LE HA CAUSADO, O NO, ALGUNA DE LAS SIGUIENTES SENSACIONES:

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

INTERÉS................................................................. 63 63 63 63 79 59 38 43 84 89 79 0 28 52 79 0 61 46 61

ILUSIÓN.................................................................. 44 41 44 45 67 30 24 35 75 81 55 0 7 27 26 0 35 27 39

MIEDO ................................................................... 21 25 20 19 11 26 34 12 13 12 10 39 30 16 30 22 22

INDIFERENCIA ......................................................... 20 25 20 18 13 24 26 27 9 1 20 0 40 17 25 0 34 35 14

IRRITACIÓN............................................................. 17 20 19 13 9 19 36 15 9 1 18 0 57 31 15 0 12 20 11
* LOS PORCENTAJES NO SUMAN 100, PORQUE REPRESENTAN EL % DE PERSONAS QUE SEÑALA CADA SENSACIÓN, POR SEPARADO
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

FUTURO DESEADO A LA PROPUESTA DEL LEHENDAKARI

A UD. PERSONALMENTE, ¿LE GUSTARÍA QUE LA INICIATIVA DEL LEHENDAKARI TUVIERA ÉXITO O QUE FRACASASE?

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

QUE TUVIERA ÉXITO ................................................ 67 59 68 69 86 57 54 50 87 96 82 0 30 46 59 0 53 63 65

QUE FRACASASE..................................................... 13 21 12 10 3 18 26 6 3 1 6 0 54 30 21 0 17 9 8

LE DA IGUAL ........................................................... 7 8 7 6 2 8 11 16 2 0 3 0 7 8 9 0 0 12 8

NS/NC................................................................... 13 13 13 15 9 17 9 28 8 3 10 0 9 16 11 0 30 16 19

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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(TRABAJO DE CAMPO: 10-15/10/2002) GABINETE DE PROSPECCIÓN SOCIOLÓGICA - PRESIDENCIA DEL GOBIERNO VASCO

DESEO DE MAYOR INFORMACIÓN SOBRE LA PROPUESTA DEL LEHENDAKARI

¿Y DESEARÍA RECIBIR MÁS INFORMACIÓN SOBRE EL PROCESO EN TORNO A ESE NUEVO PACTO POLÍTICO PARA LA CONVIVENCIA PRESENTADO POR EL LEHENDAKARI IBARRETXE?

TOTAL TERRITORIO EJE VASCO-ESPAÑOL SIMPATÍA POLÍTICA

ARABA BIZKAIA GIPUZKOA VASCO
VASCO/

ESPAÑOL
ESPAÑOL NS/NC

EAJ/
PNV

EA

BATASUNA

(HB, EH,
SOZIALISTA

ABERTZA-
LEAK)

ARALAR PP PSE-EE IU/EB UA
TODOS

IGUAL DE

BIEN

NINGUNO

ME CAE

BIEN

NS/NC

SÍ.......................................................................... 48 47 49 46 57 44 41 31 60 86 53 0 28 39 52 0 44 36 47

NO ........................................................................ 45 48 45 44 35 51 52 51 31 14 42 0 66 56 44 0 54 57 44

NS/NC................................................................... 7 6 6 10 8 5 7 18 9 0 5 0 6 6 5 0 2 8 9

(PORCENTAJES VERTICALES) ................................... 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100


